

踏春老山 用爱传播生命感动 大型癌友户外活动完美落幕

近日,现代快报《健康周刊》肿瘤宣传周策划之“爱心相会,感受自然——大型癌友户外活动”顺利进行,15名抗癌明星、南京中科集团工作人员、南京454医院肿瘤生物诊疗中心的医护人员以及快报记者相约踏春老山,在春意盎然的老山,大家一起享受森林呼吸、体会山野之趣。户外活动过程中,癌友们纷纷表示,此次现代快报组织的大型癌友户外活动让他们对战胜癌魔更有信心。

癌友勇攀老鹰山顶

一路乘车,春天的景色欢愉了看客的眼,点亮了癌友的心。从车上来了一踏进老山森林公园,癌友们都不自觉地深吸一口气,真香!空气中弥漫着淡淡的森林气息,远望是郁郁葱葱的树木,近景则是叫出名儿来的山野小花……

癌友们热情地告诉记者,共同的患病经历让大家相聚在一起,现代快报组织的这次户外活动,其作用相当于一次深度的“话疗”,对鼓励大家战胜病魔很有效。边说边走边赏景,从金陵第一鼓走到状元坡,不少人提议要攀登老鹰山顶,不过要遵循“行”“量力而为”的原则。然而,让人想不到的是,尽管拾级而上,感觉山路崎岖漫长,但是所有人都面无疲惫,仅一个多小时就登上了老鹰山



癌友们在老山森林公园大门前合影

顶。大家找到了在城市难以找到的久违的与自然融为一体的感觉,每个人都喜不自禁,精神百倍,当大家自豪地告诉他们自己是一群癌症患者时,周围更是响起了一片喝彩与掌声。

在返回的路上癌友们对自己更加自信、心情更加愉快,不由自主地忘记了病情、忘记了年龄。癌友协会宋援秘书长说,癌友创造了太多的奇迹,让常人收获的不仅是震撼、敬佩和感动,更多是做事、做人的勇气、信念和指引。南京中科集团和南京454医院的工作人员有幸与癌友们一起登上老鹰山顶,他们希望所有的癌症患者朋友都能勇敢地超越自己,战胜癌魔,怒放精彩的人生。

摘野菜挖中药享山野之乐

此次大型癌友户外活动,摘野菜和挖中药让大家体会到了

山野之乐。“只要别采摘不认识的野菜,以免因误食出现中毒就行了”,一直与癌友们同行的南京454医院生物肿瘤中心的王医生说,野菜不含脂肪、胆固醇,富含无机盐、维生素等人体所需的营养成分,其所含的食物粗纤维又能促进消化液分泌和胃肠的蠕动,帮助营养物质的吸收和代谢废物的排泄,确实对人体有益。

一路阳光,一路欢歌。除了野菜之外,几位癌友在一起还挖起了中药。只见他们蹲在地上,拿出随身携带的工具,小心翼翼地将药材挖出来。“这个是蒲公英叶子、那个是紫花地丁”,癌友周老师如数家珍地告诉记者,蒲公英叶子是一味治疗乳腺癌的中药,回家可以凉拌着吃,紫花地丁凉血消炎,也是一味不错的中药。

现代快报记者 金宁

灵芝生物制剂在肿瘤防治中的作用

在悠久的历史长河中,灵芝一直被认为是具有“起死回生”等神奇功效的“仙草”。现代科学研究证明,灵芝含有灵芝三萜、灵芝多糖、灵芝多肽等多种有效成分;具有广泛的抗肿瘤、免疫调节、排毒护肝、抗辐射等多方面的药理作用。

近十年,世界科学家对于灵芝的研究,大多越来越集中到灵芝的微观领域,尤其是对灵芝三萜的研究。而随着中科创新灵芝孢子油中对灵芝三萜的集中萃取,我国对灵芝的研究已经深入到分子水平,这也引起了各国科学家对我国灵芝抗肿瘤制剂的广泛关注。

2003年2月,法国科学院院

士暨分子肿瘤专家、法国政府卫生顾问Amu Therwath教授来到中国,带来法国科学院对中科灵芝孢子油进行病理实验结果:中科灵芝孢子油中的大量灵芝三萜可提高整个肿瘤治疗和康复期的免疫能力,减少手术创口感染,促进愈合,减少化疗和放疗带来的毒副作用。毒杀残存的肿瘤细胞,增加体力和新陈代谢。

美国著名灵芝专家丹尼尔博士在对中科灵芝孢子油进行深入研究后指出:灵芝所含的高度氧化的羊毛甾类衍生物—灵芝总三萜类,即灵芝孢子酸醇及其衍生物(灵芝孢子油)确有抗肿瘤、抗炎症的积极属性。

针对这一学术成果,世界杂志《分子科学》进行了详细的报道。进一步指出:含有灵芝酸F的灵芝总三萜部分在体外实验中发现可限制肿瘤血管形成。

2010年,加拿大多伦多大学教授杨柏华所在实验室证实灵芝孢子油能诱导多种肿瘤细胞死亡。其最新研究表明,灵芝孢子油还能够调节miRNAs的表达,选择性地诱导肿瘤干细胞死亡。除此之外,临床研究表明灵芝有强心作用、增加冠脉血流量改善心肌微循环作用、降压作用等;同时灵芝还有改善慢性支气管炎、保肝护肝、降血糖降血脂、抗衰老、抗辐射等作用。

现代快报记者 张弛

454医院本周六有肿瘤专题讲座

为什么有的人会患上癌症?正常人如何远离癌症?目前治疗癌症的最好方法是什么?4月28日14:00~18:00,南京解放军第454医院将在该院体检中心对面办公楼3楼电教室举行肿瘤专题大型公益专家讲座,肿瘤生物诊疗中心主任骆益宙、门诊主任王继光现场为广大患者讲授防癌、抗癌、治癌的专业知识,科学解读国际抗癌技术领域的最新突破和最新进展,详细回答患者提出的每一个疑惑,帮助患者认识癌症以积极乐观的心态战胜癌症。

据了解,专家讲座是南京解放军第454医院在4月份开展的第三大活动。刚刚结束的肿瘤多学科专家公益会诊为50多名癌症患者进行了科学诊断并

专杀工具DC和CIK来对抗肿瘤细胞。DC细胞像“雷达”,能主动搜索、识别肿瘤细胞,并把信息传递给免疫活性细胞,促进其激活和大量增殖,能提升自身免疫能力;CIK细胞像“精确制导的导弹”,能精确地杀伤肿瘤细胞,有效地杀灭肿瘤组织和抑制肿瘤生长,特别擅长清除残留、微小转移病灶,防止癌细胞扩散和复发。

但是正常人体这两种细胞的含量极少,生物细胞免疫治疗能成功从人体的外周血中分离出免疫系统的DC和CIK细胞,通过专项GMP实验室进行活化和增值,然后回输到患者体内,有效杀灭肿瘤细胞的同时,修复、增强人体免疫系统。

现代快报记者 张弛

浅谈人类的第三幅牙齿——种植牙

一旦失去了天生的牙齿,生活上的大小都会遇到问题。你可能会感到自己的笑容格外的不自然,你也许吃不了某些事物,甚至自信心也大不如前。如果连牙根也失去的话,更会感到不适与痛楚。要解决以上问题,可以选择植人牙齿。

种植牙由于人工牙深植牙骨内,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上几乎和自然牙一样,因此,被人们称为人类的第三副牙齿。

种植牙有什么优点?

1.操作简单:种植牙手术是一个较小的牙槽外科手术,类似拔牙,采用局部麻醉,创伤小,术后即可进食,几乎无痛苦。只需要几十分钟至数小时即可以完成。

2.功能强:能很好恢复牙齿功能,咀嚼功能大大优于其他传统假牙。

3.不磨牙:依靠自身的人工牙根进行修复,不用磨旁边的健康牙齿,对牙齿没有任何伤害。

4.固位好:不使用传统镶牙的卡环或牙套,像真牙一样扎根在口腔里,具有很强的固位力与稳定性。

5.保护性好:可有效避免传统活动假牙带来的不便,如牙龈疼痛、异物感、异味,发音障碍,有效阻止和延缓骨吸收,保护了牙槽骨。

6.舒适方便:不使用活动假牙必需的基托与卡环,没有异物感。

7.美观:可以根据就诊者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达到整体协调和美观的最佳效果,有利于保持口腔清洁卫生。

种植牙和镶牙有什么区别?

1.传统镶牙需要将缺牙位置的两边牙齿磨小以作为固定牙套的支撑,牙套在口腔内人们会感觉不舒服。种牙时不会影响缺牙位置旁的其它牙齿,更不会有异物感、不舒服感。

2.在牙齿缺失比较厉害的情况下,传统镶牙依靠牙床支撑,因此容易

活动,如果长期使用,造成牙槽骨萎缩现象。而种牙不会出现牙齿移动现象。

3.在使用传统镶牙后,咀嚼能力会变差,损坏其它牙齿,容易会积淀脏物,不易清理,影响牙齿美观和口腔健康。而种牙的密合性非常好,不会出现传统镶牙的这些弊端。

最好的种植牙系统是什么?

丹德齿科采用的是美国3i种植系统,将国际上最为先进的平台转换种植新理念、纳米技术和CT导航模板即刻种植技术融为一体。牙齿种植过程中安全、快速、精准,真正微创,同时可以保留最大数量的软组织和骨骼,尤其适用于那些希望获得最佳外观效果的种植牙患者。

美国3i纳米种植牙的七大技术优势:微创无痛 即刻种植

1.手术时间短:缩短治疗时间、简化操作、降低费用,同时增加了治疗效果的可预测性。

2.治愈时间快:大幅缩短骨愈合时间。

3.微创、无痛:患者可以在舒适、无痛、轻松的状态下完成手术过程。

4.使用寿命长:如果使用得当,会使用终身。

5.绝对稳固:无脱落顾之忧。

6.准确就位:采用国际领先的数字全息即刻种植技术,就位更加准确。

7.种植结果可预测:完美还原牙龈的自然颜色,更加美观,适用于疑难口腔种植。

丹德网址:<http://www.dan-de.cn/>
丹德门店:紫峰购物广场旗舰诊所

地址:南京市中山北路6号绿地紫峰购物广场4楼(紫峰购物广场)

电话:025-66070000



预防消化系统肿瘤从生活入手

肿瘤宣传周第二场讲座受读者热捧



江苏省癌症发病率约占全国12%,死亡率占10%,为恶性肿瘤高发地区,其中排在前五位的是:肺癌、胃癌、肝癌、食道癌、大肠癌。而中老年人是肿瘤的高发人群。近日,现代快报肿瘤宣传周之《中老年人如何预防消化系统肿瘤》开讲,主讲人江苏省人民医院肿瘤内科主任医师刘平为读者上了一堂生动的防癌抗癌课,专家特别提出预防消化系统肿瘤,应该从关注生活方式入手。

留心食管癌的早期表现

刘主任介绍,食管癌易患因素有很多,譬如饮食结构和生活习惯的变化,大量进食酸性食物,热饮热食。长期进食含亚硝胺量高以及霉变食物。烟、酒、口腔不洁、食管返流性炎症,缺乏某些微量元素和维生素。遗传易感因素等都可能导致该病的发生。

据了解,食管癌的早期表现是吞咽轻度梗噎感、闷胀不适感、食管和咽部异物感。症状时轻时重。进展期表现为进行性吞咽困难,晚期则表现为持续性胸背疼痛、声音嘶哑、呛咳、贫血和消瘦。食管癌的预防分成两级。一般是根据易患因素做一级预防,大家要避免不良生活习惯,不吸烟、限酒;少吃过烫的和含亚硝胺高的食物;不吃霉变的食品;多吃水果、蔬菜。保持口腔清洁,防治食



江苏省人民医院肿瘤内科主任医师刘平

管炎症。二级预防是早期发现、早期治疗。注意食管癌的早期症状,及时看病就医,进行相关检查。一旦明确诊断,及时治疗。

这几种情况要做胃镜检查

生活中如何预防胃癌?专家建议读者不吸烟、限酒,尽量少吃含亚硝胺高的食物和熏制食品;避免高盐饮食;多吃水果、蔬菜(大蒜、韭菜)、谷类和豆类食物,饮绿茶,积极治疗幽门螺旋杆菌感染。防治“癌前疾病”(慢性萎缩性胃炎、胃溃疡、胃息肉)。如果你40岁以后开始出现胃部不适、疼痛或食欲不振,如果你患有慢性萎缩性胃炎伴有肠化生及异型增生,或者你的胃溃疡经严格内科保守治疗,症状不缓解,大便隐血持续阳性的话,一定要去医院做胃镜检查。

现代快报记者 金宁

中国哮喘联盟 在南京组织开设“哮喘患者大讲堂”

为迎接2012年5月1日世界哮喘日,中国哮喘联盟将于5月1日(周二)14:00~17:00,在江苏省人民医院门诊楼18楼会议室开设“南京哮喘患者大讲堂”。届时有多名知名专家现场授课、现场免费咨询,为患者进行免费肺功能检测等,并发放哮喘常识手册。

现代快报记者 张弛